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Student’s participation  

Class Total Students participated in the survey 

First Year 879 

Second Year 720 

Third Year 770 

Total 2369 
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Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

Infrastructure of Library 476 1035 716 142

Availability of Books 461 1001 684 223

Availability of Journals/

Magazines
507 1007 741 114

Availability of Newspapers 815 936 542 76
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Great extent Moderate Some what

Takes active interest in promoting

internship, student exchange and field

trips
442 1218 709

Mentoring process facilitates you in

social and emotional growth
628 1253 488

Provides multiple opportunities to

learn
821 1086 462

Makes effort in monitoring review

and quality improvement
691 1214 464

Overall quality of Teaching-learning 1017 1134 218
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Thoroughly Satisfactory Occasionally Never

Syllabus was covered 858 1287 180 44

Prepared for the classes 977 1158 200 34

Able to communicate 1093 1010 215 51

Fairness for internal evaluation 909 1115 249 96
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Students  Satisfaction Survey, 2019-20 

Kalindi College, University of Delhi Page 6 
 

Thoroughly Satisfactory Occasionally Never

Inform you about your expected

competencies
832 1083 321 133

Able to identify your weaknesses and

help
753 967 407 242

Encourage you to participate in extra

curricular activities
897 894 383 195

Teachers used ICT tools 680 1053 444 192
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Students  Satisfaction Survey, 2019-20 

Kalindi College, University of Delhi Page 7 
 

Above 90% 70-89% 50-69% 30-49% Below 29%

Efforts are made by the institute/

teachers to inculcate soft skills to

make you ready for the world of

work

298 1008 688 237 138
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Fully Reasonably Partially Slightly Never

The Teachers identify your strengths

and encourage you with providing

right level of challenges
550 811 529 326 153
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Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

Corridor 163 843 995 368

Toilet 85 423 852 1009

Drinking Water 192 660 918 599

Canteen's Hygiene 110 536 1007 716

Quality of food in Canteen 126 580 1040 623
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Basic amenities and cleanliness- I 
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Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

Campus 181 796 963 429

Classroom 139 682 1035 513

Laboratories 289 906 966 208

Sports Centre & Gym 302 841 939 287

Cyber Center 660 919 656 134
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Basic amenities and cleanliness-II 
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Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

Punctuality in the class 824 1123 389 33

Regularity in the class 860 978 468 63

Your behaviour towards your

teachers
1487 745 129 8

Your behaviour towards non-

teaching staff
1458 750 155 6

Your behaviour towards fellow

students
1398 816 147 8
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Self assessment 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


